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teegjcienik hétfő kivételével mindennar
ílőrizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 50.000 kor. Egyes szám ára hé« 

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

OLD I JUJ SÁ 6
Älföldl Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal tviss HAlii-í- 

utca 10 sz. Telefonszám : 15. Maganhirdv 
lések árszabás szerint közöltéinek. Allanrí 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEOOJáBB BSBMÉ1YEK.
Tudósítónk teiefonjelentése. Budapesi, február 11.

tíz OFB-f legfőbb birtokbírósdggd alabit|dk dt.
A kormány törvényjavaslatot terjeszt az országgyűlés elé, amelyben az OFB nek 

úgynevezett agrárbirósággá való á alakításáról intézkedik. Az uj agrárbiróságnak - mini 
legfőbb brrtokbnóságnak határkőiébe fog iartozni a tagosítás, a hitbizományi ügyek, a

«xfl[?c,stl?xCLiienT' mcgvállási ügyek likvidálasa s több hasonló jogi vonatko-
zásu föidbirtokkéidés. lermészetcsen a jövőben sokkal szűkei b lesz a birósóg hatásköre, 
ame.y a törvénytervezet szerint az igazságügyminiszter föfeiügyelete alatt fog működni. A 

idmiv-Lsügyi miniszter az OFB megszűnésével, illetve átalakulásával kapcsolatban szá­
mos olyan ügykört vesz át, amely azelőtt is a földmivelésügyi minisztérium hatáskörébe 
tartozott. így mindenekelőtt az elővásárlási jog gyakorlása, az ingatlanparcellázás elien- 
őrzése és a Haszonbérletek átvétele ügyében ezentúl isméi a földmivelésügyi miniszter lesz 
a legfőbb fóium, épugy, mint a föidbiríokreformíörvény előtt. Ezzel együtt más birtok­
politikái kérdések is visszakerülnek a minisztérium irányításába.

fiz adójavasfat a parlamentben.
Szilágyi Lajos felszólalása az adóvitában.

A képviselőház mai ülését féltizenegy
óra után nyitóba meg Puky Ei dre alelnök. 
Az elnöki előterjesztések során kegyeleles
szavakkal emlékezik meg vitéz Nagy Pál
gyalogsági tábornok haláláról Ezután az el 
nők bemulatja Vas és Veszprémmegyék kö­
zönségének feliratát, ame'ybtn az adómérséklő 
javaslatból sí nak a résznek mel őzését kéiik, 
amely az autonómia megszorításával foglal­
kozik. Bejelenti, hogy a harmadik tanácsko 
zó osztály megalakult. N pirend szerint kö­
vetkezik az .időmérséklő javaslat általános 
vitája Az első szónok Szilágyi Lajos.

— A pénzügyminiszter — kezdi be­
szédét — tegnapi expozéjával azt mondotta, 
hogy többen a javaslatban nincsen semmi po­
litika. Én azonban politikai szempontból kí­
vánok vele fogfrlkozni, meit a bedőld épp­
úgy, mint a külföld figyeli, hogy az. újonnan 
összeült képviselőház mfyen javaslatokkal 
foglalkozik. Az elmúlt nemzetgyűlésen kifo­
gásoltuk, hogy a pénzügyminiszter sok adót 
vet ki, hogy a pénzügyminiszternek ál'andó 
gondja az államkassza megtömése. A pénz­

ügyminisztertől irány változtatást követeltünk 
és éppen ezért nem helyeseltük politikáját. 
Amikor azonban az elmúlt nemzetgyűlésen 
az év végén benyújtotta ezt a javaslatot, kon- 
sta'álluk, hogy a pénzügyminiszter irányt 
változtatott. A bizottsági munka ezen a ja 
vaslaton mélyreható változásokat végzett. A 
pénzügyminiszter, nagyon helyesen, sok ké- 
lést teljesített és a változásokba beleegyezett. 
Nagy érdeklődés mutatkozik a törvényjavas­
lat második része iránt is, amely a minisz­
teri beavatkozás jogát tárgyalja." Érthető és 
fermészetes, ha a kormány eddigi munkájá­
nak eredményét azzal védi meg, ho^y fel­
ügyeletet gyakorol a törvényhatóságokra, ne­
hogy azok lerombolják azt, amit eddig épí­
tett a kormány.

Szilágyi ezután hosszasan bírálja a vi­
déki törvényhatóságok működését és azt ál­
lítja, hogy a törvényhatóságok ezideig csak 
felső parancsra mozdultak meg, úgy, hogy 
teljesen a kormányzat szervei lettek. A tör­
vényhatóságok elavultak, elnéptelenedtek és 
népszerűtlenekké váltak.

Várfogságra Ítélték az 
Atlanti-óceán átrepülőjét.

A madridi hadbíróság kéthavi várfog­
ságra ítélte Franco rvpülőkapitányt, aki ellen 
az a gyanú merült fel, hogy a spanyol légi­
flotta reformjának tervezetét idegen hatalom 
kezére játszotta. Franco kapitány neve az 
Atlanti-óceán átrepüléséről ismeretes.

Angol-francia-német-olasz
ántánt.

Briand francia külügyminiszter egy 
nyilatkozatában erélyesen megcáfolja az 
olasz-francia háborús veszedelemről szóló 
híreszteléseket és kifejti meggyőződését, hogy 
turópa talpraállitása csakis angol-francia- 
nemet-olasz szoros ántánt utján érhető el. 
A francia-olasz közeledés útjában nem lát 
■eküzdnetetlen nehézségeket. A német-ol sz

aláírását örömmel vettebarátsági szerződés 
tudomásul.

Megmérgezte feleségét.
Tegnapelőtt hirtelen meghalt Mössmer 

Ödön szászrégeni birtokos felesége. Mivel a 
váratlan haláleset gyanús volt, orvosi vizs­
gálatot tartottak, amely megállapította, hogy 
Mössmernét sztrichninnel megmérgezték. 
Mössmer Ödönt, a férjet alapos terhelő ada 
tok alapján a rendőrség letartóztatta.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 16.93, dinár 10 305, dollár 

569.80, francia frank 22 575, lei 3.16, 
lira 24 575, német márka 135.50, osztrák 
schilling 80 5375, svájci frank 110.

Magyar búzát 
márciusi szállításra 33 10, májusi 3362 
pengőért vették a budapesti terménytőzsdén.

IZehéz az élet,
a béke idején is ezt mondtuk, de most 
talán mégis jogosultabb ez a kifaka- 
dás. Kevés ember volt a múltban is 
megelégedve sorsával és most sincsen 
máskülönben.

Kinek mennyi oka van a panasz­
ra és hogy azok a panaszok mennyire 
jogosultak, azt a külsőségekből meg­
ítélni nem lehet Hiszen van sok olyan 
irigyelt ember, akiről azt hiszszük, hogy 
no ugyan ennek már semmi sem hiány­
zik. Pedig, ha a maga valójában ismer­
nénk a helyzetét, úgy egy világért sem 
cserélnénk vele.

Magyarország pénzügyminisztere 
most terjesztette be az országgyűlés elé 
az 1927—28. évre szóló költségvetést.

Idegen nemzetbeli ember, ha az 
újságjában olvassa ennek a költségve­
tésnek egyes tételeit, nagy tisztelettel 
gondolhat erre a mi csonka orszá­
gunkra.

I,l92-255-32° pengő akkora ösz- 
szeg, hogy papirkoronákban egy léleg- 
zetvevésre ki se lehet mondani, pedig 
mégis ekkora összeget költ ez az ország 
egy évi kiadásainak fedezésére. És ezt 
a rettenetesen nagy összeget az ország 
polgársága izzadja ki.

De a jámbor idegen, aki a mi költ­
ségvetésünk egyes tételeit hallja, jog­
gal gondolhatja, hogy ezek a hatalmas 
összegek egy nagy ország államgépe­
zetének működésben tartására forditta- 
tik. Mert, ha Csonka-Magyarország te­
rületileg sajnos, nem is nagy, de annál 
nagyobb az állam tisztviselő gárdája. 
Közel négyszáz millió pengőt emészt fel 
egyetlen egy esztendőben egyedül az ál­
lami tisztviselők fizetése. Pedig a váro­
si és községi alkalmazottak is kapnak 
fizetést.

I ram Isten, mennyi adót kell en­
nek a polgárságnak fizetni, hogy a 
kormányhatalom az állam rendjét, a 
polgárság vagyon- ég személybizton­
ságát fenntartani tudja.

Csonka-Magyarországnak akkora 
tisztviselő gárdája van, hogy azzal egy 
négyszer akkora országot is el lehetne 
közigazgatni. A tisztviselők nagy lét­
számáról talán nemcsak a kormányzat 
tehet, mert a B) listával és szanálással 
igyekezett a létszámot csökkenteni. A

TENGERI, KORPA, DARA um
Cvánfá Anilnr terménykereskedőnél,
SMjÄllwIJ Ä&lIUtll Sarkad! ÍZ. Eníal-afca 20.

Lapunk mai száma 6 oldal.
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IvÁüaII mert ha még most vásárol varrógépet tőlem'
IH Cin KvSvEl Cll úgy részt vehet a

Vűrrógép-nímzőtanFoIyamon
Kedvező részletfizetési feltételek.
ltfELLlSCH-gépraktdrban, Kossnth-ntca. Telefon: 6B sz.

gazdasági helyzet bizonytalanságát mu­
tatja, hogy az országban olyan sokan 
megelégszenek talán nem túlzottan nagy 
jövedelemmel, csak az a fő, hogy az 
biztos legyen. Túl sok igy azok száma, 
akik magukat az állammal tartatják 
el.

De a gazdasági leromlottság szo­
morú jele az is, hogy Szentes város 
részleges tisztujitásánál a meghirdetett

20 állásra eddig io8 pályázó adta be 
kérvényét. A képviselőtestület a húsz ; 
állásra a legnagyobb jóakarat mellett j 
is csak ugyanannyi tisztviselőt választ- j 
hat meg s igy a kimaradt 8o s néhány i 
képzett, jóravaló ember továbbra is | 
várhatja a jó reménységet.

Nagy intelem ez a szülőknek, hogy j 
milyen foglalkozási ágra adják — a sa- j 
ját és az ország javára — fiaikat.

Szentes lakosságának közel egyharmada
vdlaszfójogosnlt.

Előreláthatólag tízezren felül marad a választásra jogosultak száma.
Lapunk tegnapi számában részle­

tes tudósítás keretében foglalkoztunk az 
uj választói összeírás eredményével. A 
névjegyzékek összeállítása után már 
tegnap nyilvánvalóvá vált, hogy a szen­
tesi választók száma felül van a tízez­
ren, mert csütörtökön már 10.023-at 
mutatott a választói névjegyzékek ered­
ménye.

Tegnap tovább folytatták a név­
jegyzékek átnézését az összeíró bizto­
sok s eddig nemhogy csökkenne, de 
inkább még szaporodik a választók szá­
ma. Tegnap ugyanis 10.031-re szö­
kött fel az eredmény, mert utólag több 
olyan nevet találtak, akikről megálla­
pították, hogy választásra jogosultak.

Ilyenformán megállapítható, hogy 
Szentes lakosságának majdnem teljes 
egyharmada választójogosult. Az ered­
mény meglepő, mert hiszen ez azt je­
lenti, hogy a legutóbbi összeírással 
szemben, kétezren felül vannak azok, 
akik — bár választójoggal bírnak 
az előbbi összeirási névjegyzékben nem 
szerepeltek. De ha — ismételjük — az 
összeírás pontos, ugv ebből még más

következtetést is lehet levonni. Ez az 
i eredmény leginkább megmutatja Szén- 
! tes polgárságának szellemi érettségét.

Olyan város, amelynek lakossága egy­
harmada a legértékesebb honpolgári 
joggal bir, érdemes arra, hogy felfi­
gyeljenek rá azok, akik eddig csak egy 

! kis poros alföldi városkát láttak benne.
Nem akarunk egyelőre — mig a 

pontos lajstrom el nem készül — mesz- 
■ szemenő következtetéseket fűzni az ed­

digi megállapításainkhoz s megvárjuk 
1 a végleges eredményt, 
i Mindenesetre érdekes változásokat 
: vonna maga után az, ha Fábiánsebes- 
' tyén és Magyarteés idecsatolása is meg- 
; történne. Ebben az esetben elég je­

lentősen megnövekedne a választópol- 
1 gárok száma. Fábiánsebestyén 1284 

lakosa közül ugyanis 260, Magyarteés i 
448 lakosa közül pedig 72 egyén bir ’ 

! választójoggal, akik eddig a mmdszen- j 
ti választókerülethez tartoztak. így te- ^ 
hát, ha a két község idecsatolása meg- j 

I történik, még további 332-vel nőve- I 
I kedik Szentes választópolgárainak a j 
’ száma.

Február 25-én választ Csongród.
A csongrádmegyei központi választmány 

csütörtökön ülést tartott Szentesen s meg­
állapította a csongrádi újabb országgyűlési 
választás idejét.

Eszerint Csongrádon e hó 25 én, pén­
teken lesz a választás. A választási elnök 
ismét Baksay Gyula dr lesz, aki az első vá­
lasztást is vezette.

Egyébként Gresk.ovits József egységes­
párti jelölt támogatására tegnap Csongrádra 
érkezett Schund! Károly dr államtitkár, a ke­
rület lemondott képviselője, több egységes­
párti képviselő kíséretében.

Greskovits Józref pártja vassrirap nép- 
gyülést tart.

fl Színészeg^esSleí 
pdlgdzat klfrdsát kéri 

a színház bérletére.
Állítólag a városok kezelésébe kerülnek 

a színházak.
A vajúdó szentesi szinházügyben teg­

nap az Országos Szinészegyesület Nyugdíj­
intézete levelet küldött a városi tanácsnak. 
Hivatkozik ebben a levélben tavaly szeptem­
berben kelt átiratára, felhívja arra a tanács 
figyelmét és újból kéri, hogy a szentesi szín­
ház bérletét ne adják ki senkinek pályázat 
nélkül és a pályázatot ieheiően már most ki­
írni kéri, hogy a döntés legkésőbb áprilisban 
meglörténh ssék. Az Országos Szinészegye­
sület a vidéki színészet érdekeire való hi­
vatkozással kéri e javaslatának teljesítését.

Információnk szerint Lakos István dr. 
főjegyző, helyettes polgármester a közeljö­
vőben felutazik a kultuszminiszterhez, hogy 
végre teljes megelégedésre oldódjék meg ez 
a kínos probléma és Szentes város közön­
sége a szinti íz ős-i kapunyitásakor igényei­
nek megfelelő színtársulat előadásait élvez­
hesse.

Más oldalról úgy értesültünk, hogy a 
kultuszminiszter a városokkal akarja házike 
zelésbe vétetni a vidéki színházakat Ezt ter­
mészetesen egyelőire különösnek tartjuk és 
fentarfással közöljük

Baromfi kereskedők ddáz karca a Tpkpíacon 
homokkal, gyöngyfánkkal és pofonokkal.

Eredmény : 8 napon bellii gyógyuló sérülés.
Nagy háborúság volt november 18 án 

a szentesi tyukpiacon. A harcban részt vett 
özv. Oláh Lajosné, Mulat Isiván, Mulat Ist­
vánná, egy pár gyöngytyuk és egy marék 
homok. A csatározás az orvosi látlelet sze­
rint Oláh Lajosné tyukkereskvdő harcképte­
lenségével és 8 napon betilt gyógyuló sérü 
léseivel végződött.

A tyukpiaci csata, amelynél izgalma­
sabb a Waterlooi csata sem lehetett, péntek 
délelőtt a járásbíróság előtt folytatódott özv. 
Oláh Lajosné jelentene fel könnyű testi sér­
tésért Mulat Istvánt és Mula I tvánnét, akik 
a tárgyalás folyamán becsü'etsérlés vélsé 
géért viszonvádat emellek özv Oláh Lajos­
né ellen.

Dr Szabó Gyula Antal büntető járás- 
biró elsőnek a vádlottakat hallgatja ki, akik 
előadják, hogy a veszekedést O'áh Lajosné 
kezdte és ők csak azután verték meg az 
asszonyt.

özv. Oláh Lajosné ezzel szemben azt 
állítja, hogy a vádlottak támadtak rá, ami­
kor ő 16 pár gyöngytyukot akart vásárolni

Paszti Mihálytól és Mulat Isivánné egy pár 
gyöngytyukot vágott az arcába,, majd felpo­
fozták és Mulat István összerugdalta. Annyit 
beismer, hogy egy marék homokot Mulat 
István arcába csapott.

Paszti Mihály tiii u azt vallja, hogy özv. 
Oláh Lajo-né csapta a pár csirkét Mulatné 
arcába, a verekedésből többet nem látott. A 
biró ezután a tárgyalást uj tanuk kihallga 
tása végett elhalasztja.

Kossnth-tér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházéban

traktorszántást végzek igen 
Tóth József-utca 37. szám

jutányos áron.
687

gener Lajos
gabona ás terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczl-tér 32. sz,

Mindenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
kismalmi olcsó

korpát
állandóan raktá­

ron tart és viszont­
eladóknak árked­
vezményt nyújt.

Babonát tárolásra is Elfogadok
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Lélekkel beszéljen Rozika, mert katolikus“ 
- mondja a póruljárt Rómeó.

^,i!TÍÜ.b!2T"a'"’ h08y 8 « «0» « kedvese.
B Rozália, a történd hősnője, csinos 

arcú 22-23 éves szentesi leány Kék szeme 
mosolygós és egy percre sem botul Cl ami­
kor halija az őt ^yalázó rágalmakat B

Hisz még bes; édes viszonyban sem 
volna1" magáVa1, neniho§y foglalkoztam 

Eire már a leány felé fordul a vád-c JV r . ,asa“«aKat. a. eRozália dr. Szabó G, u,a Antal büntetőbiró lotí is 
előtt áll, mint sértett és főmagánvádlő A 1_ i zi u, i u <,•
két alperes: Horváth G„bor és Bodnár Fe- Horváth rhh!besz.cl,en Reália, mert 
renc 24 éves szentesi fö dmunkás legények ' hoav' ■Si*1' még az Vád 18 van>
női becsületébe gázoltak és ezért B Rozália i m ^'V a» á litotia a panaszosról, hogy egyrágalmazás vélsé|éé,l peri indite,, a ké é ' KfSrh lí“ T“ !e!ín> is 'á" l'°“á 
gén, ellen. KltlOn külön. mivel mmdkeM I mi m Lez t? dl8™=". * ugy ezl, mim a
WS’iS.VÄÄii I ,,A “I6 '<ÄÄ, enged,.

«sí kr SSs1S -
,za ’ KdldP aia I lodiságát bizonyítani nem lehet.

Bodnár Ferenccel is hasonlóképpen 
állt az ügy. Bűnösnek ő sem érzi magái, 
mei t „ö is“ panaszossal hasonló helyzet­
ben volt.

— Igaz, nekem csak 2 és fél hónapig 
volt Rozival viszonyom, a Gabinak meg há­
romig — mondja.

A bíró Ítéletében Horváth Gábort két 
rendbeli becsületsértésben mondotta bűnös­
nek és ezért 20 pengő fő- és 8 pengő 
mellékbüntetésre ítélte, valamint elmarasz- 
taltalta a költségek megfizetésére. Bodnár 
Ferencet becsületsértésért pedig 10 pengő

hozza.
A vád szerint Horváth Gábor és Bőd 

nár Ferenc barátaik előtt azt állították, hogy 
B. Rozáliának viszonya volt velük.

Először Horváth Gábor ügyét tár 
gyalják

— Bűnösnek érzi magát ? teszi fel a 
kérdést a bíró.

— Nem én, kérem, — válaszol a 
vádlott.

— Szóval nem mondta, hogy viszonya 
volt a panaszossal.

Mondtam kérem, de mit csináljak,, . ... ... —’ ” "1" '-»maijait, . rercncei oecsüietsertesért nedie 10navvsá os ' Sz6I"°a : 16' é‘ 4 Pen85 mellékbUnlelésreS|lé!tc.
& W25 hog I

cselekedett is, ; ! 1=«« a píUnlelés,, jtve, pé„W „?„es.g>'S

ROBID HÍREK MINDENFELŐL.
Los Angelosban egy golfjátékos 

lelőtte hamisan jelző ellenfelét, azután 
önmagát lőtte agyon.

Két pesti kisdiák elindult Indiába, 
de csak Gyöngyösig jutott, mert ott 
egy fiatalember még a ruhájukat is 
elvitte.

Nagy erővel folynak már a kor­
teskedések a megüresedett kerületek­
ben.

Még nincs döntés Magyarország 
katonai ellenőrzésének megszüntetésé­
ről.

Sorsolásos építési kölcsönt akar 
kibocsátani a pénzügyminiszter.

„fl Koszig fiú esete 
Tóth marival“.

Lovagias-ügy egy beszélgetés miatt.
Mikszáth Kálmán müvéből Harsány! 

Zsolt irta azt a nagysikerű vígjátékot, amely 
a Noszty fiú esete Tóth Marival címmel hó­
napok óta slágerdarabja a budapesti Vígszín­
háznak.

Szentesen a regény szereplőinek nevé­
hez majdnem mindenben hasonló eset tör­
tént a jómultkoriban. Hogy a Mikszáth-re- 
gény melyik szereplője lakik itt, a Noszty- 
fiu, vagy a Tóih Mari, nem áruljuk el, csak 
annyit mondunk, hogy egy ilyen ügyben 
folyik most a lovaglás eljárás

Úgy történt az eset, hogy egy fiatal­
ember hetekkel ezelőtt beszélgetett a kávé­
házban egy másik fiatalemberrel nőismerő 
séről Nevezzük a másik fiatalembert „Noszty 
Pistának“, a nőismerőst meg „Tóth Mari 
nak“. Elég az hozzá, hogy az elsőszámú 
fiatalember a Noszty fiú ismerőséről olyan 
dolgokat állított, amelyek a női becsületbe 
vágnak.

Tóth Mari tudomást szerzett a dolgok­
ról és bepanaszolta a fiatalembert a vőle­
gényének.

A vőlegény erre felkereste a kávéház­
ban a fiatalembert, aki ép a cigány muzsi­

kájában gyönyörködött ... A muzsikába egy 
éles csattanás zaja hallatszott, a prímás 
ijjedíen nézett a bandára, vájjon mi történt 
és egy fiatalember, aki a pofonokat kapta, 
sietve szaladt — segédek után A lovagias- 
ügy fejleményei elé érdeklődéssel tekintenek 
a szentesi Tóth Mari és Noszty-fiú isme­
rősei. Állítólag az ügy kölcsönös sajnálko­
zással fog befejezést nyerni.

Ipús és vö családi idillje, 
amely a járásbíróságon folytatódik.

Szigeti László nem jó viszonyban lehet 
családjával. A járásbíróságon Szigeti László i 
most mint panaszos áll, mert beperelte ve- 
jét és annak öccsét, amiért azok egyizben i 
állítólag megverték volna őt.

A vádlottak tagadják azt, mintha ők j 
bántották volna az apóst. Szigeti a vádat i 
pedig csak 12 éves kisfiának vallomásával 
tudja igazolni.

Dr. Szabó Gyula Antal bíró ezért bi­
zonyíték hiányában felmenti a vádlottakat. A 
felmentő ítéletet Szigeti László megfelleb 
bezte.

Ifj. TÖRŐK JÓZSEF
II. kerfllef, Rdfcóczi tér 14 sz.

Saját készítésű butorrak­
táramat megnyitottam,

ahol a közönségnek a legalacsonyabb 
és a legmagasabb igényeinek megfelelő 
bútor áll a tendelkezésére, úgy kész 
ablakok és kész ajtót is tartok raktáron 

minden méretben.

Kérem a közönség szives pártfogását, 
maradiam tisztelettel

Ifi. Tőrök 3ózsef
épület- és bútorasztalos.

— Kérjük az igen tisztelt jelmezese- j 
két, hogy ma este, legkésőbb nyolc órára 
megjelenni szíveskedjenek és a meghívót, j 
mint igazolást feltétlenül hozzák magukkal, j 
mert jegyeket csakis meghívó felmutatása ; 
ellenében adunk ki. A kereskedő ifjak vigalmi- j 
bizottsága 641

Csangrád megelőzte Szentest és 
felállítja a téli gazdasági iskolát.
Az építésre másfél-két milllárdot áldoz 

a föidmlveléstlgyl kormány.
Régi óhaja Szentes város gazda- 

közönségének, hogy Szentesen téli gaz­
dasági iskolát létesítsenek. Szentes la­
kosságának több, mint háromnegyed 
része foglalkozik gazdálkodással és igy 
mindenképpen jogos az a kívánság, 
hogy a téli hónapokra, amikor a gaz­
dálkodás szünetel, gazdasági iskolát ál­
lítsanak fel. Mégis Szentesen mindez­
idáig semmi sem történt e fontos ügy­
ben. Csongrád, amint az alábbiakból 
látjuk, elővigyázatos volt és megelőz­
te Szentest.

A földmivelésügyi kormány hat­
hét téli gazdasági iskolát szándékozik 
építeni az 1927. évben és Schandl Ká­
roly dr államtitkár, közbenjárására az 
első ilyen iskolák egyikét Csongrádon 
akarja felállítani.

A város képviselőtestülete az épít­
kezéshez terület felajánlásával járul 
hozzá. A képviselőtestület határozatát 
a minisztérium tárgyalási alapul elfo­
gadta és a tárgyalások lefolytatása vé­
gett Csongrádra érkezett Szigethy Var­
ga László gazdasági főtanácsos és Jósa 
Béla dr miniszteri titkár.

A tanácskozások során a város 
képviselői rámutattak arra, hogy az 
egész I iszamellék szempontjából meny­
nyire fontos, hogy Csongrádon téli 
gazdasági iskola állitassék fel. A téli 
gazdasági iskolákért ugyanis élénk ver­
sengés indult meg a városok és közsé­
gek között, amelyek egyike-másika lé­
nyegesen kedvezőbb ajánlatot tett a 
minisztériumnak, amely azonban a 
csongrádi ajánlat elfogadása mellett 
foglalt állást.

A minisztérium kiküldöttei ezután 
.1 polgármester és a gazdasági tanácsos 
kalauzolásával megtekintették az épü­
let céljaira a Szentesi-uton felajánlott 
telket. A tervpályázatok lejárta után 
kiírják az építkezésekre a versenytár­
gyalásokat és májusban már meg is 
kezdik az építési munkálatokat. A ta­
nítás november elsején kezdődnék az 
iskolában, melynek építési költségei 
másfél—kétmilliárdot vesznek igénybe.

Reméljük, Szentes város vezetősé­
ge is mindent el fog követni, hogy 
Csongrádtól függetlenül, Szentesen is 
létesüljön egy ilyen téli gazdasági is­
kola.

IlZal rddló-mflsor.
Szombat, február 12. Hullámhossz 560.

9 30 és 12: Hírek, közgazdaság. 13: 
Idő és vizááásjelenlés. 15: Hírek, közgaz­
daság 17: Időjárás és vízállás jelentés. Utána 
a m. kir. Operaház tagjaiból alakult kama­
razenekar hangversenye. 18.15: Szieberlh 
Imre, máv. főfelügyelő : Az államvasuti gép 
gyár munkásjóléfi intézményeiről. 18 50: If­
júsági előadás : Teöreökné Arányi Mária : 
„Mátyás király a mondavilágban". 19.15: 
Dénes Oszkár, a Royal Orf. um tagja kúp- 
lókat éneke’-, Polgár Tibor zongorakiséretével. 
20: Tichauch Zdenka zongoraművésznő 
hangversenye 21 : M gyári Imre és zeneka­
rnak hangversenye a Hungária nagyszálló 
étterméből. 23: Bachmann jazz band a Rifz- 
nagyszállóból.

* A szeszfőzde negyedikétől üzem­
be* van. 473

m
1 '
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NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szombat, február 12 Róm. kath. és prof. 
Szerv r 7al. Nap kel: 7.12 órakor, nyugszik: 5.17 
órakor. Hold kel: 1.6 órakor, nyugszik: 4.27 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem 
várható

— Jobban van a polgármester.
Tegnap megírtuk, hogy a polgármester influ­
enzába esett s két nap óta ágyban fekvő 
beteg. Tegnapra már jelentős javu'ás állott 
be a polgármester állapotában, az ágyat már 
elhagyhatta s ha a javulás tovább tart, a 
jövő hét elején átveheti hivatalát.

— Halálozás. Egy érdemes, közbe- 
csülésben álló nyugalmazott városi tisztvise­
lő, Török Imre haláláról kell hirt adnunk. 
A’68 éves öregur elhunytál feleségén és 
hozzátartozóin kivül mindenki gyászolja, aki 
a megboldogultat ismerte. Temetése folyó hó 
13 án délután fél 3 órakor a ref. egyház szer­
tartása szerint a Sáfrány Mihály utca 6 sz. 
gyászházból történik.

— Tegnap egy Influenzás beteget 
jelentettek. A városi tisztifőorvosi hivatal 
értesítése alapján tegnap megírtuk, hogy az 
influenzajárvány Szentesen szünőben van. 
Tegnap egyetlen beteget jelentett a hivatal­
nak az egyik kerületi orvos, igy a jáivány 
naponta csökken.

— Halálozás. Csendes Mihály 33 éves 
derék és szorgalmas szentesi polgár, hajó­
állomási hidőr hirtelen elhunyt. A megbol­
dogultat ma délelőtt 10 órakor a ref. középső 
temető halottas házából a Szeder-temetőben 
lemetik el.

— Járdafeltöltésére kért engedélyt.
Szőke László szentesi lakos azzal a kére­
lemmel fordult a városi tanácshoz, hogy a 
Mentő ufeában levő háza előtt a járdát a 
Bűrkös féle gátból feltölthesse.

— A Szentesi Iparos Daloskör 
Csungrádon A Csongrádi Dalárda f. hó 20 án 
vasárnap műsoros estélyt rendez, melyen 
vendégszerepelni fog a Szentesi Iparos Da 
loskör is.

— Régi haragosok a bíróság előtt.
Nem először és nem utoljára ál it a szentesi 
járásbíróság előtt Brandschoit Dezső fuvaros 
és Weinberger Mihály cipész. Ez esetben 
Brand-chott perelte be Weinbergert, mert az 
némeiül becsületsértö kifejezéssel illette. 
Weinberger tagadta a vádat, de a tanú és a 
felperes esküvel íanusitotia, hogy a kifejezé­
seket tényleg használta. A biró ezért bűnös 
nek mondotta Weinberger Mihályt becsület­
sértésért és ezért 40 pengő pénzbüntetésre 
Ítélte. Az elitéit felebbezett az Ítélet ellen.

* Maradék vásár Schwarcz Antal di­
vatáru üzletében, u. m. vásznak, zefirek, kar­
tonok, festők, delinek, férfi és női szövetek 
elsőrendű minőségben, melyek a muitévben 
a raktáron összegyűltek, még a készlet tart 
olcsón kiárusi'tatnak.

— szeret-e még“ és a „Lesz 
maga juszt Is az enyém“ szerzőjének, 
Eibemann Mihálynak kóláját a „Sóhaj“-! 
közli a Színházi Élet uj száma. Incze Sán­
dor hetilapja e héten a szokottnál Is dusabb 
és érdekesebb. Egyed Zoltán interjúja Péchy 
Erzsivel Manchesteren, a Délibab párisi 
premierje, izgalmas riport Somogyi Husiról, 
Biller Irén nyilatkozata a szomorú p'ima­
donna sorsról, Farkas Imre „Lelki klinikája“, 
Lipfay Imre „Háziüznéző“, Szenes Béla „A 
Miskából pesti fiú lett“ és Békeffy István : 
„Az ötödik B“ cimü egyfelvonásosai, ren­
geteg kép, cikk van még az uj Színházi 
Életben, amelynek ára 80 fillér Előfizetési 
ára egynegyed évre 8 pengő. Kiadóhivatal 
VIII., Erzsébet körút 29. szám.

— Molnár női, férfi és gyermek kész- 
ruha áruházában vehet szép kész ruhákat szo- 
’id olcsó áron. Kossuth-u!ca 8. Takarék­
palota 324

— Gyuricza István 40 éves bútor 
és fehéráru szállítási vállalata megbízható, 
pontos és legolcsóbb. Megbízottja : Gyu­
ricza Andor, Kossu h utca 6 szám alatt, 
Görög udvar. Telefonszám 139. 209

♦ 6 HP benzinmotor minden elfő- j

«adható áron sürgősen eladó. Sarkad! I 
. Antal, Tóth József utca 29 ó32

Búzáért 3120 pengőt, vagyis , 
390 ezer koronát fizettek a szentesi j 
kereskedők a tegnapi napon.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

írO'l&gtáL

özv. Török imréné szül. Szabó 
Eszter feleség és özv. Tóth Antalné 
szül. Török Julianna testvér az ősz 
szes rokonság nevében fájdalmas 
szívvel, de Isten akaratán megnyu 
godva tudatják, hogy a legjobb férj 
és testvér, szerető rokon,

Török Imre
nyug. városi tisztviselő

f. hó 11-én délelőtt 11 órakor éle­
tének 68 ik, szereidben eltöltött há­
zasságának 17 ik évében hosszas 
szenvedés után csendesen elhunyt.

Szeretett hs'ottunkat f. hó 13-án 
délután fél 3 órakor fogjuk a refor­
mátus egyház szertartása szerint IV. 
kér. Sáfrány Mihály-u'ca 6 szám 
alatti gyászháztól a református alsó 
temetőbe örök nyugalomra helyezni

Szén les, 1927. febiuár hó 11.

Szeretetünk virraszt sir! álmaid 
felett !

MOZI.
Vasárnap 4 órakot mérsékelt, 6 és 8 

órakor rendes helyárakkal: Harry Fiel : 
„Hat nap az apacsok közöli I" Uj film I 
Harry Pie! legutolsó és legizgalmasabb da­
rabja. Pár darabjával vissza éltek, de ebben 
újra a nagy Hairy játszik művészetének tel 
jes pompájában. A közönségnek mint olyant 
ajánlhatjuk, melyben a legjobb Harry alakí­
tási kaphatja. Forró este lesz a vasárnapi, 
fojtó izgalmakat váltva ki. A „Mucsai Ro­
meo nevettet s a Fox Híradó gyönyör­
ködtet

Váltó és 35 éles tőrlesztéses
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 
megbízóm .

a Magyar Olasz Bank H.-T.
szegedi fiókintézete részére.

Tomer Ldzdr
Kossuth-utca 2. tz. — (Toffler droguerla)

TŰZIFA
SZÉN

Telefon
139.

Gyuriczánál
Oörögudvar KOKSZ

Hirdetmény.
a Zsoldos Etalont Ipartelep 
és Kereskedelmi Részé-Társ.
folyó évi február hó 14-én dél­
után 6 órakor tartja

évi rendes közgyűlését
Szentesen városi irodájában.

Az alapszabályok szerint a köz­
gyűlési hirdetmény a mindenkori 
hivatalos lapban teendő közzé.

Mivel a hivatalos lapot nem 
mindenki olvassa, szükségesnek 
tartjuk a helybeli t. részvénytulaj­
donosokat ezúton tájékoztatni a 
közgyűlés megtartásának időpont­
járól.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep 
és Keresk. Részv.-Társ.

MEGHÍVÓ.
AZ IPAROS IZŐEGYLET

rendezésében s annak jótékony műkö­
dését előmozdítandó, az Sz. M. T. K. 
lelkes műkedvelő gárdája február 13-án, 
vasárnap este V28 órai kezdettel az 
Iparíeslület nagytermében közkívánatra 
elő fogja adni a hivatásos művészek­
nek is dicsételére váló "kiiünö előadás­
ban, — egy héttel elf bb már lejátszott

VÉR GAZEMBER
cimü 3 felvonásos színdarabot 1 P 60 
fillér és 1 P 20 filéres helyárakkai.

u ?Ana Tánc lesz,
melyre minden kedves tagunkat és az 
étdeklődő közönséget tiszteletteljes sze­
retettel ez utón hívja meg az

ELNÖKSÉG.

intelligens és agilis egyéneket keresünk

nagy jövedelemmel
heiybeli könyveiőfizetési és 

terjesztési munkára.
Írásbeli ajánlatokat rtfert:.dákkal

MäGYÜR JOVÜ K.-T .MISKOLC
Budapesti szállításra hízott sertéseket minden 
mennyiségben vásárolok. Fischer mészáros. 
_____ 608
Kisebb szatócsüzlet forgalmas helyen megvé­
telre kerestetik. Lakos utca 12. szám. 626
Meghűlés influenza tüneteinél vagy más be­
tegségnél jól bevált háziszert, a Heddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 
a Toldi téri pavillonban.
Naponként friss tej kapható Lakos-ut­
ca 42 szám alatt. Ugyanott homok is 
kapható. 664

3óravaió szobalány! keresek, aki a főzésben 
is 'ud segédkezni Cim a kiadóhivatal­

ban. 688

ÍZ havi részletre
készpén ».árban kaphat

háló, ebédlő és uriszoba bútort.
RnrlantiL í RAkóczt-ut 30., fél- DUUdpe l, emelet, B L E I E R.

A Községi Tisztviselők Országos 
Szövetségének szerződéses szállítója
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01AJMALMUKÉAT
Ismételten üzembe helyeztük és f. hó 20-tól kezdve minden

hétfőn és csütörtökön
az olajfittető közönség rendelkezésére állunk

Zsoldos Részvénytársaság
Telefon 5., 72., 76.Előnyös vámszámitás I

Bagi Imre Utóda
Kovács lm t e

mhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdssy-n. 16 sz. old
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

mindenféle
szabómunkát
am». '.-vÉníasase

jól és olcsóit készíttethet

Fazekas Sándor férfisáljánál
III. Zrinyi-utca 13. szám.

Kereskedő arak
szives figyelmébe ajánlja

KáttTOR IIIIRE
állandóan friss érkezést! nagy választékú

déli-gyümölcs raktárát,
ahol az összes déli-gyümölcsök, szilva, 
mák, dió és burgonya a legolcsóbb 

napi áron beszerezhető 
B itthányi utca 3 szám alatt. 

Telefon 74. Telefon 74.

Disznó-öléshez
szép rizskását, tisztán őrölt 
borsot és kolbászba szegedi 
paprikát vásárolja

Schultznál
a posta mellett._____

Ha szereti ön a jó kávét, a kel­
lemes zamatu teát és rumot, 
akkor vásárolja azt

Schultznál SÄ
hol szép dióból, mogyoró, cuk­
rozott gyümölcsök, csokoládék 
és cukorkák, vegyes gyümölcs 
és tiszta szilva-lekvár kapható 

a legolcsóbb napi árakon.

CÍMŰM
2 íCiiCi. „pcíicleum-üze- 
ni:, kedvező fizetés; fel­
tété ek melleit azcnna

száUilhEíé

Eredeti

Sack-tühör, páncél nbnlv 
lemezii UlHIli

kizárólag csak raktáromban 
kaphatók.

Vetőgépek, morzsolok írL deiiféle mezőgazdasági gépek állandóan raktáron.

Megrendelések: KAnlOS gÖpFAMAräliAIl

eszközölhetők. Kispiac-tér. (Ugrai-ház.)
Búzát, árpát és mindennemű gabonát a legmagasabb napi áron vásárol.

Sütöde-átvétel.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a Schw ;rcz féle 
sütődét átvettem, ahol elsőrendű
házikenyeret, saját őrlésit lisztet 
és korpát állandóan raktáron tar­
tok. Kenyérsütést naponta reggel 
8 órakor vállalok.

A Klauzál utcai sütödémet további a 
is üzemben tarlom.
Pontos és figyelmes kiszolgálásról biztosítom 
a nagyér temü közönséget. Továbbra is kérem 
a nagyérdemű közönség becses pártfogását.

Kiváló tisztelettel : 
LAMPEL JENÓ, sütőmester.

Értesítés-

192?. évi hifelesihíl fftóR
minden nagyságban, vas- és rézsulyok, min­
denféle piaci pult és mészáros mérlegek. 
Duplán cinnezett drótkerítés, valódi kubikos 
ásó és lapát-áruim megérkeztek és rendkívül 
olcsó ár an árusítom. Saját érdekében győ­
ződjön meg áruim kiváló minőségéről és olcsó 

áraimról.
Bori Sándor

vas- és ffiszetkereskedő. 
Széchenyl-utCd 57 sz.

Mészáros kocsi-ponyva 1 drb 3 P (37.500 K) 
Iskolás-szatyor I drh 0-40 fillér (óiXK) kor.)

Van szerencsém tisztelettel értesíteni 
í Szentes város nagyérdemű közönségéi, hogy 
I Bocskai-utca lb szám alatt asztalosmtihelyt 
i nyitottam.

Mérsékelt áron készítek háló, ebédlő és 
úti szobákat a legegyszerűbbről a legdísze­
sebb kivitelig. Elvállalok iroda és boltbe­
rendezéseket, portált és mindenféle épület- 
munkát.

Kérem a nagyérdemű közönséget, hogy 
b. megrendeléseivel kegyeskedjék engem meg­
tisztelni. A legn -.gyobb pontossággal igyek­
szem megrendelőim kívánságát kielégíteni.

Kiváló tisztelettel:
Kanász N. Mihály 

épület- és bútorasztalos.

Dicső és jó házikoszt hapható
Klauzál-utca 32. szám alatt, 
a volt Győri-féle vendéglőben.
Előjegyzésüké elfogad Zsoldos I-ajomé.

Mindenféle A r A L legolcsóbban

Sonlositott U I beszerezhetők

»bOF N. Imre órásnál
Nagy választék a rarIV t8
karika és köves nuJ Iflg-'őkbcn, nö. 

és férfi arany és ezüst láncokban.
Javítások jótállás melleti 111

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendü, mo­
dern családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Pudmanlczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modern berendezés, közponli fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensió 100.000 koronától.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556
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Tűzifa szükségletét Peh,a Latos-legolcsóbban szereibe«! bfinindenki "W®
llyM-köz

adl
Telefon 85. szám,

Gazdáit! Gazdasszonyok!
Mielőtt szükségletüket beszereznék, 

forduljanak a

.Hanflxd^hoz
mert ott mindenféle

gazdasági gépek és 
gazdasági eszközök

kötéláruk, kocsikenőcs, gépolaj, petró­
leum, mindenféle háztartási cikk, 
üveg és porcellán áruk, húsvágó gé­
pek, zománc edények a legjobb minő­
ségben és a legolcsóbb árban 

beszerezhetők. 

IRérlegfeészltő 
és lakatos műhelyem

modem szerszámokkal felszerelve
Páva-utca 2 sz. Tyukpiac-téren

megnyitottam.
Tel es felelősség mellett készítek : tize­
des és századom mérlegeket, mér- 
legek és sulyok javítását, mérlegek 
hitelesítését jótállással vállalom, 

Saját készitményü dupla ebárós 
mérlegeim felülmúlhatatlan jősá- 
guak, érzékenyek és pontosak. 

Mindenféle lakatosmunkát gyorsan, 
pontosan és jutányosán készítek. 

Szives oártfogást kér, kiváló tisztelettel;
HAJDÚ FERENC

mér’.egkészitő.
Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Tervez, vállal, épít,
átalakításokat, javít sokat jutányosán végez

TiHüNYi és SÁNDOR
képe.-itett kőműves és ácsmester

Hl., Sarkadi N. Antal-u. 9 sz.

ntEQRYILT
a »Pető!f«~szdUoda téltkerl- 
szerflen átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerié bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással

BflKTfll 3HIZCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékvltebh ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
vendé lös.

Építtetők figyelmébe!
Legolcsóbban épít és át ilakil 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
VI.Sáfrány Mihály-utca 24 szám 
Terv és költségvetés díjtalan.

g CáilQO árakban is a legolcsóbb beszerzési forrás

fűszer csemege itelárukercskedése és borbizományi ierakata (Simkc-ház)
1 ^ ' .. „___ PenaflKorona

I6.0C0
Pengfl

Itt. 3 éves aranysárga asztalibor 1/28
5 _ nzlirg . itt) zu.tr.u

’ 7 " Burgundij 1 82 24.000
legfinomabb tearum . . • 4" 50.0(0

kgr akácméz (tehér)
. kristálycukor....................... I"37 1 » '-------------- - r , , , ,

Áruim kittinő minőségéről, szolid és pontos kiszolgálásomról próbavásárlással győződén meg!

1 92 24.000 
17.200

Korona 
18 400

Pengő
1 kgr kockacukor......................... I"47 -------
1 , dióbél................................ 4 80 60.000
1 deka orosz keverék ea . . . 0.16 2.000
1 . császárkeverék tea kiv. fin. 0.12
1 kgr háziszappan..........................1-44
1 „ pörkölt kávé. saját pörkölés 6'40

1.509
18.000
80.000

Rém reklám, |
hanem valóság, hogy?
1 liter vörösbor . 120 fill.
1 1. hevesi órizling 1.36 fill.
1 kg 0 gg liszt . —.60 fill.
1 kg 4-es liszt . . —.56 fill.
1 kg 6-os liszt . . —.52 fill.
Üveget legmagasabb áron vesz k.

Bori LÓSZlÓ fuszetkereskedői
Bállnt-uca 2 szám.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot 5«
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara 6s termÉny • 
K Jfíádi József, »Äi

R legszebb és legjobb 
épületeket tervezi és építi

PITI 3'mos
kép. kőm és ácsmester 

111. Páva-utca 3 szám. 
Kőműves és ácstanoncot felvesz.

t ;

Összejövetelekre,
névnapokra
borszükségletét legolcsóbban szerezheti be

PULYA LAJOS
üzletében, Nyíri köz.

1 liter kitűnő Vöröstor H.CCD K 
1 liter kitDr.Q Ó-riz irgbor 1.000 R

TörlBSZteses kölcsönt
legelőnyösebb feltételek mellett, 
minimális költségekkel közvetitek.
Folyósítás 2—3 hét alatt.

POZ-tüOIEYI, Szent Am a-u. 12 

Zugügyi ököktől óvakodjunk 1

Plohu árcbázbair
a raktáron levő összes 
téli árukat kiárusítják 
meglepően olcső árakért

Varrógépek,
Rádiók,
Alkatrészek,
Villanyfelszerelések,
Villanyégők

legolcsóbban kaphatók

Weinberger
m ti s z er észnél. 

Javítások szakszerűen jótálással.

Ityulbőrt
Tollat

Gyapjút
és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz. 
Gyapjút előre veszek és előleget kamat­
mentesen adok.

Fischer Károly K*-

Szőke szihvizgyár
az elismert legjobb es legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi málna-gazözt 
gyártja IV., Soós-utca 5 szám alatt 

10 üveg rendelési há/hoz szállítok 11 
Szives támogatást kér 

SZÖKF GÁSPÁR, szlkvizgyáros.

ALFÖLDI D3SÖS
RÖHVVNYOIRDÉJÍI

Szentes, Riss fiílint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

9LFÖLDI lilSAG
FteTOHTÉL, ÉRDEKCaQPDFTOBTÚl 

FÜB6ETLEIÍ KiHlLSF.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré 
(ege sok ezer példány­
ban o vassa.

Telefon: IS. Telefon ;1S.

»Alföldi Újság" könyvnyomdsvállalat. Szentes. 1927 — Felelős vezető : F'ataky Ferencz.


